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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Termomodernizacje wybranych budynkdéw PWSFTVIT w todzi” Nr sprawy:
PN/01/2018

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 14.05.2018 r. do Zamawiajacego wplynety pytania dotyczace zapiséw
specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamdwien Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze. zm.) w trybie przetargu
nieograniczonego, na ,Termomodernizacje wybranych budynkéw PWSFTviT w todzi”. Nr sprawy: PN/01/2018

Tre$¢ wspomnianych pytan oraz stanowisko (wyjasnienia) Zamawiajgcego w przedmiotowej kwestii s3
nastepujgce:

Pytanie:

Czy w przypadku nie wybrania Wykonawcy robét budowlanych, Wykonawca robot Czesci Ill (Wykonanie
instalacji c.o. oraz instalacji elektrycznych w budynku H czesci H, K, L, M, N, N1) moze poszerzy¢ prace o
niezbedny zakres prac remontowo-budowlanych wynikajgcy z przejs¢ instalacji c.o. ?

Odpowiedz:

Dokfadny zakres prac okresla dokumentacja techniczna, stanowigca Opis przedmiotu zamdwienia.
Jednoczesnie Zamawiajacy zwraca uwage, ze kazda sytuacja bedzie rozpatrywana indywidualnie.
Ewentualne zmiany umowy bedg wprowadzane zgodnie z procedurg okreslong w par. 32 ust. 1 pkt c Wzoru
umowy. Wszelkie prace wykraczajgce ponad ramy okreslone umowg zlecane beds zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami ustawy Pzp.

Pytanie:

Prosimy o potwierdzenie, czy przejscia instalacji c.o. miedzy budynkami B i C nie majg zabezpieczen p.poz. ?

Odpowiedi:

Przejécia te nie maja zabezpieczen, poniewaz budynki B i C sg w jednej strefie pozarowej.

Pytanie:

Ze wzgledu na duZy zakres w budynku H robét kolizyjnych i utrudnieniach zwigzanych z przejsciami i
zabudowami, wnosimy o usunigecie oceny punktowej w kryterium termin wykonania Czesci 11l (Wykonanie
instalacji c.0. oraz instalacji elektrycznych w budynku H czesci H, K, L, M, N, N1).
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Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Skrocenie terminu realizacji Umowy jest uprawnieniem Wykonawcy w celu
uzyskania wyzszej oceny punktowe;j.

Pytanie:
Whnosimy o przesuniecie terminu skfadania ofert o 7 dni.

Odpowiedi:

Zamawiajacy przedtuza termin sktadania ofert do dn. 22.05.2018 r. godz. 09:30. Otwarcie ofert odbedzie sie
22.05.2018 r. godz. 10:00.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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